Στις παρακάτω προτάσεις να συμπληρωθούν τα κενά με το υποκείμενο της μετοχής, τοποθετώντας το στην κατάλληλη πτώση
(κύκλωσε τη σωστή απάντηση)
1. Ὁ βασιλεὺς ἔπεμψε ______________  κελεύσοντα τοὺς Ἕλληνας τὰ ὅπλα παραδοῦναι.

α) Φαλῖνον, β) Φαλῖνος, γ) Φαλίνου

2. __________  ἐκ τῆς Σάμου ὁρμώμενοι τὴν βασιλέως πόλιν κακῶς ἐποίουν

α) Οἱ Ἀθηναῖοι, β) Τῶν Ἀθηναίων, γ) Τοὺς Ἀθηναίους

3. Λύσανδρος δ’ ἐξ Ἀβύδου παρέπλει εἰς __________  σύμμαχον οὖσαν Ἀθηναίων

α) Λάμψακον, β) Λάμψακος, γ) Λαμψάκῳ

4. Ἀναχωρησάντων δὲ __________ Πελοποννησίων οἱ Σπαρτιᾶται εὐθὺς ἐβοήθουν ἐπὶ τὴν Πύλον.

α) Πελοποννησίων, β) Πελοποννήσιοι, γ) Πελοποννησίους

5. Μετὰ δὲ ταῦτα γενομένης ___________ ξυνῆλθον ἐς λόγους.

α) τῆς ἀνακωχῆς, β) ἡ ἀνακωχὴ, γ) τῇ ἀνακωχῇ

6. Ἐοίκατε γὰρ οὕτω διακειμένοις __________

α) ἀνθρώποις, β) ἀνθρώπους, γ) ἀνθρώπων

7. ἁπάσης γὰρ ____________ ὑπὸ τὴν πόλιν ἡμῶν ὑποπεσούσης

α) τῆς Ἑλλάδος, β) ἡ Ἑλλάς, γ) τῇ Ἑλλάδι

8. ________ καθεζόμενος ἐν Τεγέᾳ τοὺς ξεναγοὺς διέπεμπε.

α) Τοῦ Παυσανίου, β) Ὁ Παυσανίας, γ) Τὸν Παυσανίαν

9. ______ ἀποθανόντος ἔφευγον οἱ Λακεδαιμόνιοι πρὸς τὸ ὄρος.

α) Ἀγησιλάου, β) Ἀγησίλαος, γ) Ἀγησίλαον

10. Ἀλκιβιάδης δὲ κατιδὼν ἐκ τῶν τειχῶν ____________  ἐν αἰγιαλῷ ὁρμοῦντας

α) τοὺς Ἀθηναίους, β) οἱ Ἀθηναῖοι, γ) τῶν Ἀθηναίων
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